
SMK NEGERI 2 OKU TIMUR 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Satuan Pendidikan : SMK NEGERI 1 OKU TIMUR  

Mata Pelajaran : PAI dan BP 

Kelas/Semester : X/2 (Genap) 

KD : 1.7, 2.7, 3.7, 4.7 

Bidang Keahlian : Semua Bidang Keahlian 

Alokasi Waktu : 4 JP (3 x 45 menit){ 10 Menit Simulasi} 

Materi : GEMAR MENUNTUT ILMU DAN MENGAMALKANNYA 

PENDEKATAN : KONTEKSTUAL 

METODE : DEMONSTRASI, DISKUSI, TANYA JAWAB, LATIHAN, DAN PENUGASAN 

KD : 3.7 Memahami Q.S At-Taubah {9}: 122 dan Hadits terkait tentang semangat menuntut ilmu,  

         menerapkan dan menyampaikannya kepada sesame. 

   4.5 Menceritakan Tokoh-tokoh teladan dalam semangat menuntut ilmu. 

KI : 1. Memiliki pemahaman bahwa kewajiban menuntut ilmu untuk membela agama. 

   2. Mampu menghafal QS at- Taubah (9): 122 dan mengetahui Hadits tentang Menuntut Ilmu. 

   3. Terbiasa membaca Al Qur’an dalam kehidupan sehari-hari  

             4. Semangat menuntut ilmu dalam kehidupan sehari-hari dengan. 

INDIKATOR : 1. Peserta Didik dapat memahami kandungan Q.S At-Taubah ayat 122 tentang Menuntut Ilmu. 

   3. Peserta Didik dapat menyampaikan dan menerapkan kepada sesama tentang pemahaman  

   pentingnya menuntut ilmu. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik dapat  menganalisis kewajiban menuntut ilmu untuk membela agama dan menyajikan kewajiban menuntut 

ilmu dengan kewajiban membela agama sesuai perintah QS at- Taubah (9): 122 dan Hadis 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini. 

• Membuat apersepsi mengenai Kewajiban menuntut ilmu untuk membela agama. 

Kegiatan Inti 

Pertemuan 1 

• Mengamati untuk mengidentifikasi dan merumuskan masalah tentang Kewajiban menuntut ilmu untuk membela 

agama. 

• Pertemuan 2 

• Bertanya dan mempertanyakan hal-hal yang terkait Kewajiban menuntut ilmu untuk membela agama 

• Pertemuan 3 

• Peserta didik mendiskusikan makna dan contoh semangat menuntut ilmu, menerapkan dan menyampaikannya 

kepada sesama sebagai implementasi pemahaman kandungan  Q.S. at-Taubah (9) : 122 dan hadits terkait. 

• Mengumpulkan data tentang Kewajiban menuntut ilmu untuk membela agama 

• Mengolah data tentang Kewajiban menuntut ilmu untuk membela agama 

• Mengomunikasikan tentang Kewajiban menuntut ilmu untuk membela agama 

• Pertemuan 4 

• Membuat kesimpulan tentang menuntut ilmu dan menyampaikannya kepada sesama. 

• Mempresentasikan /menyampaikan hasil diskusi tentang menuntut ilmu dan menyampaikannya kepada sesama 

 

Refleksi dan konfirmasi 

• Merefleksi kegiatan pembelajaran. 

• Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya. 

• Meminta peserta didik untuk selalu bersemangat dalam menuntut ilmu (penumbuhan karakter semangat menuntut 

ilmu). 

• Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan dan motivasi tetap semangat belajar dan diakhiri 

dengan berdoa. 
 

C. PENILAIAN 

Pengetahuan Keterampilan Sikap Spiritual Sikap Sosial 

Melalui soal pilihan ganda dan 

esai kewajiban menuntut ilmu 

untuk membela agama sesuai 

dengan instrumen dan rubric 

penilaian pengetahuan  

Melalui praktik membaca/ 

menghafal QS at- Taubah 

(9): 122 dan Hadis sesuai 

dengan instrumen penilaian 

Keterampilan 

Melalui pengamatan 

terbiasa membaca Al 

Qur’an dalam kehidupan 

sehari-hari dengan 

instrumen penilaian sikap 

atau jurnal 

Melalui pengamatan 

semangat menuntut 

ilmu dalam kehidupan 

sehari-hari dengan 

instrumen penilaian 

sikap atau jurnal 
 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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